
Temat – Działania na potęgach i pierwiastkach – powtórzenie  

 

Karta odpowiedzi:  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 



Zadanie. Wykonaj działania. Wyniki odszukaj w karcie odpowiedzi i zgodnie ze wzorem zakoduj kartę odpowiedzi.  
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Opracowała – Hanna Wicha  


